

## Universidade Federal de Juiz de Fora Instituto de Ciências Exatas Coordenação do Curso de Ciências Exatas coord.cienciasexatas@ufjf.edu.br

# Resumo datas Edital para Opção de Curso de Segundo Ciclo

#### 2022/1

### 7 - Datas do Processo de Opção para Curso de Segundo Ciclo

30/05/2022 – Divulgação do Edital de Opção no site do Curso com o número de vagas para cada opção.

Até 03/06/2022 — Prazo máximo para criação da conta no iNtegra (conforme item 2 - Critério de Elegibilidade, deste edital). O aluno que não criar a conta no prazo estabelecido não estará apto a participar deste processo seletivo.

06/06 e 07/06/2022 — Divulgação da relação dos alunos aptos a optar, do número de créditos obrigatórios cursados dentre as disciplinas que constam na grade do 1° ao 3° período do curso de Ciências Exatas (ver Anexo II), do IRA\*\* relativo a estas disciplinas (<u>individualmente no Sistema iNtegra</u>) e da classificação dentro da turma para qual o aluno concorrerá. A divulgação da relação dos alunos aptos também será disponibilizada no endereço eletrônico <a href="http://www.ufjf.br/cienciasexatas/">http://www.ufjf.br/cienciasexatas/</a> até o dia 07/06/2022.

08/06/2022 — Período para ingresso com recurso na Coordenação do Curso de Ciências Exatas solicitando correção dos dados do item anterior (via e-mail: <a href="mailto:coord.cienciasexatas@ufjf.br">coord.cienciasexatas@ufjf.br</a>, assunto: RECURSO).

Até 09/06/2022 – Análise e divulgação dos resultados dos recursos do item anterior.

10/06/2022 – Ingresso de recurso da decisão da comissão (via e-mail: <u>coord.cienciasexatas@ufjf.br</u>, assunto: RECURSO).

Até 15/06/2022 — Divulgação do resultado dos recursos após análise e deliberação do mérito dos recursos interpostos contra a decisão da comissão pelo Conselho de Unidade.

**16/06 a 26/06/2022** – Período para que os alunos façam as opções das áreas de segundo ciclo no Sistema iNtegra.

27/06/2022 - Resultado individual no Sistema iNtegra

Até 28/06/2022 – Divulgação do resultado das opções no site do Curso.

29/06/2022 – Período para ingresso com recurso na Coordenação do Curso de Ciências Exatas quanto ao resultado das opções das áreas de segundo ciclo (via e-mail: <a href="mailto:coord.cienciasexatas@ufjf.br">coord.cienciasexatas@ufjf.br</a>, assunto: RECURSO).

30/06/2022 – Análise e divulgação dos resultados dos recursos do item anterior.

01/07/2022 – Data para ingresso de recurso da decisão da comissão para apreciação no Conselho de Unidade do ICE (via e-mail: <a href="mailto:coord.cienciasexatas@ufjf.br">coord.cienciasexatas@ufjf.br</a>, assunto: RECURSO).

Até 15/07/2022 – Divulgação do resultado dos recursos após análise e deliberação do mérito dos recursos interpostos contra a decisão da comissão pelo Conselho de Unidade.



## Universidade Federal de Juiz de Fora Instituto de Ciências Exatas Coordenação do Curso de Ciências Exatas coord.cienciasexatas@ufjf.edu.br

Até 18/07/2022 – Divulgação do resultado final das opções no site do Curso.

Até 18/07/2022 – Homologação do resultado pelo Colegiado do Curso de Ciências Exatas.

APÓS 19/08/2022 – Mudança das matrículas no SIGA (não é necessário nenhuma ação do aluno).

30 de maio de 2022.